

## 网传“男子在海口街头碰瓷”

## 交警：不是碰瓷

男子电动车被扣，街头“寻死”

男子跑到轿车前方坐下  
(视频截图)男子坐在公交车前方地上  
(视频截图)

本报讯 昨日，发生在海口街头的一段视频在微信朋友圈里被广泛传播。视频中一名男子游走在马路往来的车辆之间，并先后在两辆车前方的路上坐下，疑似碰瓷。昨日，记者从海口交警部门了解到，视频内容确实发生在海口，但视频中的男子并非碰瓷，而是驾驶无牌电动车被交警扣车后企图以“寻死”威胁交警放车。

记者 张野

视频内容显示，在川流不息的马路上，一名男子坐在一辆公交车前方的地上，公交车缓慢左转弯避开男子继续前行，这时男子突然起身，横跨两个车道，在一辆奥迪轿车前方的地上坐下，轿车被迫停。视频拍摄者旁白提醒称该男子在碰瓷。

昨日，记者就该内容向海口交警部门求证。海口公安交警支队龙华大队协警羊统亮介绍，视频内容发生在昨日，地点位于龙华路与龙昆北路交叉口处，当时正值早高峰。“当时我们正在路面进行交通疏导，发现这名男子骑着电动车在机动车道上行驶，于是上前把他拦下。男子驾驶的电动车没有牌，也无法提供上牌预约单号以及购车发票等凭证。”羊统亮称，因此交警

当即决定暂扣电动车，但遭到男子阻拦。

“他说自己没有工作，电动车被扣将失去经济来源，如果交警扣了他的车，他就去死。”羊统亮说，男子软硬兼施企图阻拦扣车，见交警不“买账”，于是趁交警不注意，突然跑到马路中间企图“寻死”，因此出现视频中的内容。

羊统亮介绍，由于事发时正值早高峰，车流量较大，男子的行为对交通造成很大影响，“我们几次试图将他拉回到路边，但他总是趁我们不注意，又跑到马路上。”无奈之下，现场的交警只好报警求助，男子被随后赶到的民警带回派出所。据警方介绍，视频中的男子叫付某忠，今年49岁，河南人，2015年曾因寻衅滋事被公安机关刑事拘留。

目前，警方正在对此事进一步调查处理。

伪装成花卉苗圃也照样认出你  
违建，哪里跑！

□通讯员 梁崇平 陈芳 记者 钟起的

本报讯 在海口演丰镇昌城村委会新东村和中村一带，8宗违法建筑隐藏在茂密的树林里，违建周边多是高达五六米的景观树木，如果不仔细看，很难发现里面藏着违建。这些违建中，有4宗违建的屋顶都用一层黑色遮阳网覆盖着。“想伪装成花卉苗圃的样子，逃避国土卫星扫描和城管航拍飞机拍摄。”工作人员说。

海口美  
兰区昨拆违  
7116平方米

美兰区城管委的负责人介绍，位于演丰镇昌城村委会的8宗房屋，是2016年至2017年在未取得合法报建手续的情况下违法建设的，5宗为一层建筑，3宗为两层建筑，最大单体违建面积达到1300平方米。这些违建违法占用林地，破坏生态环境。

昨日上午，美兰区城管委联合演丰镇等多家单位，对违建依法进行拆除，拆违总面积7116.22平方米。

“618”大数据揭“剁手党”真面目

## 海南男人比女人更能买

□记者 沈丽焕

本报讯 6月18日，京东公布大数据显示，在618京东全球年中购物节中，海南省6月18日累计下单金额排名全国第28。海南省用户的消费主力是男性。海南省最有热度的商品是：手机、空调、冰箱、电视、笔记本。

海南省消费能力最强的城市是：海口、三亚、儋州、琼海、澄迈。万宁市在今年大促中表现亮眼，与去年购物节期间相比，是省内消费金额增长冠军，同比增长60%。

从订单量看，海南的热销品类是：休闲食品、饮料冲调、男装、手机、清洁纸品。在购物节期间，三亚菠萝蜜、海南肉粽、海南岛椰奶、三亚黑金刚莲雾、海南鸡蛋果等海南特产通过京东

平台销往全国。

在“618”期间，海南用户购买服务类商品比较多，如装修服务、旅游商品等，大家电、节水节电器具、服饰家纺也是热门品类，同时海南用户在购物节中购买图书订单脱颖而出。海南酒类购买力出众，白酒购买力全国第二，进口啤酒购买力全国第三，葡萄酒购买力全国第四。

端午节期间，海南用户人均购买了3.9盒粽子，销量相比去年同期增长了47%，购买粽子最多的是海口、三亚、儋州。海南人最喜欢吃的是肉粽，其次是枣粽和豆粽。

世界杯开赛以来，京东的海南球迷购买阿根廷球衣、西班牙球衣的最多。世界杯期间，海南球迷购买奢侈品的订单量环比增长，增长较为突出。

## “琼崖海南麻将”百万家电大奖赛海南总冠军诞生

近日，海南地区规模最大的棋牌赛事，“国美杯”琼崖海南麻将“百万家电大奖赛”在海南生态软件园圆满落幕。来自海南及其他省份的麻将高手齐聚一堂，期待已久的巅峰对决热力开战！选手谢颂帅加冕雀神殊荣，现场收获了价值5万元的国美家电大礼包15件。

国美杯“琼崖海南麻将”百万家电大奖赛吸引了全国众多麻将高手，除海南省之外，广东、福建、河北等地也有不少玩家参与，超过100万人参与报名。赛事共分为三个赛段，线上预选赛、半决赛和总决赛，整个赛程持续一个半月。线上预选赛通过积分方式计算全服排名，每天送出6000份大奖，从游戏金币、现金红包到最新款电器，奖励丰厚。经过预选赛

和半决赛残酷的砥砺，最终进入到总决赛阶段的玩家可以说是代表了海南麻将的最高水平。决赛现场悬念迭起，竞争异常激烈。总决赛严格遵循国际棋牌赛事的规则，以小组赛和淘汰赛的方式进行，规避了传统棋牌比赛赛制单一的缺陷，更能考验选手的能力和心态。经过几个小时的艰苦鏖战，最终前三甲新鲜出炉。冠军谢颂帅与女儿同台领奖的画面成为赛场上最温馨的记忆。

主办方闲徕互娱希望通过赛事改变大众对于麻将的刻板印象，线上棋牌与线下赛结合，让麻将不再是单纯的消遣娱乐项目，更是一次文化和艺术的传承，希望更多人能够享受到棋牌游戏带来的乐趣。

海口18路公交车上五旬女乘客突然晕倒  
司机驾驶公交车送医  
陪护至患者转危为安

昨日上午，张运兴驾驶18路公交车从海口广播电视台开往海景花园方向运营。9时15分，车辆到达龙昆南路与西沙路交叉口附近时，一名五旬女乘客突然从驾驶室后面的座位上倒下，摔到车厢地板上。

“师傅，快停车，有一位大姐晕倒了。”车内乘客喊道。张运兴立即将车停靠路边，查看晕倒女乘客的情况，并请求其他乘客帮忙拨打120求助。张运兴看到患者双眼紧闭，脸色苍白，他连续叫了几声试图将其唤醒，但对方毫无反应。

由于当时正值早高峰，救护车要到

达现场估计需要一定时间，紧急关头，车上乘客一致表示应立即将患者送医救治。张运兴向线路和车队汇报具体情况后，决定在白坡里站点停靠让其他乘客下车，公交车变“救护车”，张运兴以最快的速度将患者送至就近的海医第一附院救治。

为了防止患者在车辆行驶过程中因颠簸受到二次伤害，张运兴请求一名乘客帮忙搀扶患者，并随时查看患者的情况。

到达医院时，张运兴将公交车停稳后，迅速向医院急诊科冲去，将情况告知医护人员，并与医护人员一起将患者抬上担架，送往急诊室救治。

由于一时无法联系到患者家属，考虑到患者无人看护，张运兴决定留下来。经医护人员抢救，患者逐渐恢复了意识，张运兴帮助联系到其儿子梁先生。挂断电话不一会，梁先生赶到医院。

经医生检查，患者身体已无大碍，这时，张运兴才放心地离开医院，返回工作岗位。

据梁先生介绍，母亲今年55岁，因身体抱恙，刚从老家澄迈来到海口，打算去医院检查身体，没想到在公交车上晕倒了。梁先生激动地说，“非常感谢张师傅的帮忙，如果没有他，不敢想象我母亲会遭遇什么危险。”



公交司机张运兴陪护至患者苏醒



张运兴陪患者就医